

## Objavljen Javni poziv za dodjelu potpora u turizmu, novost je dodjela potpora za obnovu ruralnih kuća i drugih tradicijskih objekata

21.2.2024.



Varaždinska županija je danas, 21. veljače, objavila Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu u 2024. godini s ciljem unapređenja i razvoja turizma. U proračunu je osigurano ukupno 172.540 eura, a javni poziv će biti otvoren do 8. ožujka, najavili su danas na konferenciji za novinare održanoj u Klenovniku, u Kući za odmor s pričom „Pine Hill House“ župan Anđelko Stričak i pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen.

Potpore će se dodjeljivati putem ukupno pet mjera, a javiti se mogu se fizičke i pravne osobe koja već imaju registriranu turističku, odnosno poljoprivrednu djelatnost, ali i poduzetnici početnici koji tek stvaraju uvjete za početak obavljanja turističke djelatnosti. Novost ovogodišnjeg Javnog poziva je posebna mjera za vlasnike tradicijskih kuća.

- Prva mjera je za postojeće iznajmljivače koji već imaju registrirani smještaj, za koje se dodjeljuju potpore od 2.000 do maksimalno 4.000 eura po projektu. Druga mjera je za

fizičke i pravne osobe koje svoju poljoprivrednu djelatnost nadopunjuju novim turističkim aktivnostima, a pet najbolje ocijenjenih projekata ostvaruje po 3.000 eura potpore. Treća mjera je za fizičke i pravne osobe koje svoju turističku djelatnost obogaćuju dodatnim atrakcijama, poput raznih vizualnih i interaktivnih atrakcija, pri čemu također pet najbolje ocijenjenih projekata ostvaruje po 3.000 eura potpore. Na četvrtu mjeru se mogu javiti poduzetnici početnici koji se tek počinju baviti turističkom djelatnošću, a njihove projekte sufinanciramo s iznosima od 2.000 do 4.000 eura po projektu. Konačno, peta mjera je novost i vjerujem da smo po tome prvi u Hrvatskoj. Namijenjena je vlasnicima objekata ruralne arhitektonske baštine koji ih prenamjenjuju u turističke svrhe. Za tu mjeru smo namijenili po 10.000 eura za tri najbolje ocijenjena projekta – izvijestio je pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen.

Napomenuo je da je želja da se dodjelom potpora potakne obnova objekata tradicijske baštine, poput ruralnih kuća, kurija ili ladanjskih vila.

- Svjesni smo da je obnova takvih objekata dugotrajna i skupa, nadamo se da ćemo kroz ova inicijalna sredstva potaknuti očuvanje tradicijske arhitekture – istaknuo je Majhen.

Pojasnio je da su prihvatljivi troškovi manji građevinski zemljani radovi, ulaganje u cikloturističku ponudu, bazene i hidromasažne bazene te saune, izgradnja dječjih igrališta, obnovljivi izvori energije, uvođenje centralnog grijanja, hortikulturno uređenje okoliša, opremanje pješačkih ili poučnih staza na vlastitom imanju.

- Stvaramo i posebne ciljeve, a to su cjelogodišnje poslovanje turističkih objekata, otvaranje novih smještajnih kapaciteta, uvođenje novih točaka interesa na poljoprivrednim gospodarstvima koja se počinju baviti turističkom djelatnošću, odnosno otvaranje kušaonica, izletišta, agroturizama i drugo – naveo je.

Župan Anđelko Stričak je podsjetio da je 2023. godina u Varaždinskoj županiji bila rekordna po broju noćenja i dolazaka turista.

- Ostvarili smo rekordnih 103.000 dolazaka, 246.000 noćenja, odnosno za 25.000 noćenja smo prešli susjednu Međimursku županiju koja je godinama ostvarivala više noćenja od naše županije. Ti brojevi potvrđuju odličan rad naših turističkih djelatnika i pokazuju da je napravljen iskorak, pri čemu je poticaj za nova ulaganja zasigurno dao i naš Javni poziv te

dodjela potpora. Posebno treba istaknuti kuće za odmor čiji se broj danas popeo na 170. One su zaista dobar promotor, ne samo turizma, nego i svega onoga što Varaždinska županija pruža - rekao je župan Stričak napomenuvši da je Javni poziv za potpore u turizmu jedan od ukupno šest putem kojih se dodjeljuju potpore, a već za dva tjedan će biti raspisan i Javni poziv za dodjelu potpora u poljoprivredi.

Ujedno je podsjetio kako Varaždinska županija s gradovima i općinama razvija projekte koji će zasigurno doprinijeti daljnjem razvoju turizma, mogućnosti razvoja poljoprivrede i tradicijskih obrta.

- U Lepoglavi gradimo Prezentacijski centar Gaveznicu, u Jalžabetu Prezentacijski centar – arheološki park Gomila, u Varaždinskim Toplicama „Aquaes lasae – Grad na termalnoj vodi“, u Ludbregu se planira graditi Muzej tri rijeke, a radimo i na zaštiti i očuvanju Špilje Vindije. Također imamo cijeli niz dvoraca, utvrda, kurija koje su itekako zanimljive. U postupku smo proglašenja Parka prirode Ivanščica – Strahinjščica – Maceljska gora – Ravna gora – nabrojao je župan Stričak istaknuvši kako sve to ima za cilj da se gosti na području Varaždinske županije zadrže što duže.

Direktor TZ-a Varaždinske županije Goran Mališ je zahvalio svim dionicima u turizmu, svim turističkim zajednicama i iznajmljivačima.

- Iznajmljivači su najvažniji i najvrjedniji jer su i uložili najveći dio sredstava u niz projekata, ali 172 tisuće eura potpora godišnje koje dodjeljuje Županija nisu mali iznos. Do odličnih rezultata dolazimo zahvaljujući dobroj sinergiji. Sve to je dobar zamašnjak za napredak i daljnje rezultate, kako u dijelu iznajmljivanja, tako i u agroturizmu i održivom turizmu po čemu smo mi na sjeveru Hrvatske pravi primjer kako se to može raditi - rekao je Mališ napomenuvši da su se kuće za odmor pokazale kao pravi „bum“ te danas raspolažu sa 730 kreveta, što je gotovo 18 posto smještajnih kapaciteta županije.

Među njima je i kuća za odmor Mladena Križanca „Pine Hill House“ u Klenovniku.

- Smješteni smo u okrilju planina Ravne gore i Ivanščice, nedaleko granice sa Slovenijom, na svega nekoliko kilometara od Varaždina i Lepoglave. U adaptaciju postojećeg objekta uložili smo oko 80 tisuća eura, pri čemu je jedan od ciljeva bio postati cjelogodišnja turistička destinacija, u čemu smo i uspjeli. U prilog tome govore i brojke, 2022. godine

smo ostvarili 380 noćenja, a 2023. godine čak 925 noćenja. Gostima nudimo spa zonu u zatvorenom prostoru, ljetnu kuhinju na otvorenome, vanjski bazen, i to na osami, što su aduti koji pobjeđuju. Bez podrške Turističke zajednice Varaždinske županije, naši rezultati ne bi bili ni približni, a podršku nam je dala i Općina Klenovnik. Samo zajedničkim snagama se možemo nositi s izazovima koji su pred nama – istaknuo je Mladen Križanec.

Na predstavljanju Javnog poziva prisustvovali su i gradonačelnik Grada Lepoglave Marijan Škvarić, načelnik Općine Klenovnik Mladen Blaško, predsjednica Općinskog vijeća Općine Klenovnik Sanja Kolenko, općinski vijećnik Martin Pintarić, te direktorica Turističke zajednice područja Sjever Zagorja Mirjana Koledić.

Link na Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora Varaždinske županije u turizmu 2024. godine

<https://varazdinska-zupanija.hr/pozivi/javni-poziv-za-dodjelu-bespovratnih-potpورا-varazdinske-zupanije-u-turizmu-za-2024-godinu.html>



















